

# 45万网友分享第六届浑河之夏文化艺术季

6月23日晚,浑河岸边,清风徐来,花香四溢,第六届浑河之夏文化艺术季暨首届“品质和平·夜生活节”启动礼,在云飏阁举行,45万网友在线分享。

当晚的文艺演出以“人民至上”和平一家人为主题,和平人是“主角”,身边人用艺术的形式将身边事娓娓道来。来自区纪委、机关工委、城管局、营商局、民政局、公安分局等单位的党员干部,学校、幼儿园的小朋友们以及人大代表、社会组织成员、企业和行业协会代表、志愿者团队等,本色登场,或带来原创的文艺作品、或用实景图片为背景,讲述和展示在战疫情、促振兴以及学雷锋、创建全国文明城市行动中,和平一家人凝聚起来的磅礴力量。

现场,和平学子参与创作的《阵雨》,用音符织成美丽的彩虹。钢琴演奏的《盛京晨曲》,唤醒城市的活力。歌曲《坚信爱会赢》《相信奇迹》《我的深情为你守候》《品质社区之歌》,诗朗诵《我们在一起》《携手同心守望相助 共创美好家园》,舞蹈《志愿者的世界》等,饱含和平人的真



昨日,第六届浑河之夏文化艺术季在和平区云飏阁上演。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

情流露,既豪情万丈又充满信心力量,展现“人民至上”的和平高度,全面建成小康社会的和平信心。

当晚,首届“品质和平·夜生活节”正式启动。春季“和平十二名片”的企业代表、和平夜生活的商家代表,通过歌曲《最美的期待》《少

年》《倔强》等展示风采,表达信心。和平优质艺术团队献上舞蹈《火热的夏天》、乐队弹唱《浑河之夏》《丝路很忙》等,助力这个活动异彩纷呈、惊喜连绵不断的夜生活序幕。

据悉,首届“品质和平·夜生活节”囊括美食、购物、娱乐、休闲、文化、观光、运动、派对等九大主题,点位遍及泛太原街地区、南湖地区、北市场地区、长白满融地区四大板块,满足市民对夜生活的所有想象。

“品质和平·夜生活节”是全域参与、跨界合作、资源叠加、通感体验的夜间嘉年华。现有商家将适时延长经营时间,丰富互动活动;书店、博物馆开启奇妙之夜读、夜旅;广场街区夜市将举办深夜食堂活动,亮化美化升级。“和平十二名片”评选、浑河之夏文化艺术季、浑河岸交响音乐节、郎朗钢琴广场演出季等品牌活动也将与夜生活节深度融合,全面联动,用夜生活擦亮中心城区的新名片,品质和平、融合和平、人文和平、温暖和平,为百姓美好生活提供更多选择和体验。

辽沈晚报记者 王月宏

## 东大直播毕业典礼 疫情结束再拍毕业照

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 6月23日,东北大学举行2020届本科生毕业典礼暨学位授予仪式,面向全体师生和海内外校友全程云直播。4886名毕业生在学校南湖校区主会场和线上参加毕业典礼,共同见证这一难忘时刻。

虽然同学们已经完成了云毕业照的拍摄,但学校还为2020届全体毕业生准备了“专属礼券”,欢迎同学们在疫情结束后重返母校,身着学士服,再拍毕业照。

毕业典礼在庄严的国歌中拉开帷幕,毕业生代表发言后,教师代表向毕业生们顺利完成大学学业表示祝贺,并为即将远行的同学们送上祝福和嘱托。

校长赵继发表“以识变和创新回应时代之需”的毕业致辞。赵继表示,在同学们入校伊始,曾寄语同学们“你们就是东北大学”。今天,把毕业典礼的主会场设在校园主楼的北广场,身在各地的毕业生同学们那里,就是学校毕业典礼的分会场,因为“凡你所在,便是东大!”赵继说,相信经历种种考验的同学们会更有独立能力、学习能力、适应能力和发展能力,会更加珍爱自然、珍惜生命、珍视自由和珍重亲情,带着这一份厚重和感悟,同学们终会看到,疾风劲雨过后的晴朗天空,山重水复之中的柳暗花明。

随后,学校领导及教师代表为毕业生代表颁发学位证书。在学子们熟悉的校歌声中,仪式圆满结束。



6月23日,东北大学举行2020届本科生毕业典礼暨学位授予仪式。

东北大学供图

东北大学相关负责人介绍,毕业典礼通过微言教育及学校微博、央视频、抖音、快手等平台全程面向师生校友进行云直播,累计收看播放超过百万次。

在毕业季期间,东北大学在汉卿会堂一楼大厅设置合影台,校长赵继和每一位返校毕业生合影留念。同时,学校还为2020届全体毕业生准备了“专属礼券”,欢迎同学们在疫情结束后重返母校,身着学士服,再拍毕业照,“在白山黑水间温暖重逢,共话美好往事,再叙同窗之情。”同时,该负责人介绍,东大还为每一位2020届毕业生准备了

一件专属文化衫。“文化衫的设计以学院为单位,推出了多款不同图案设计的文化衫,同学们可以看到自己的毕业文化衫上浓浓的学院元素。同时,各个学院也为毕业生们准备了各具特色的毕业礼物,马克思主义学院为每位毕业生准备学士服一套,每套学士服上都印有毕业生的姓名和学号;材料科学与工程学院赠给每位学子一枚红章,刻有每一位材料学子的名字,希望它可以见证同学们在日后人生的重要时刻;这些毕业礼物都很走心,也希望留给同学们关于母校美好的回忆和对同学们美好未来的祝愿。”该负责人说。

## 锦州推行“食安封签”给外卖系上“安全带”

不洒漏、不掉包、不添加,锦州的外卖系上“安全带”,杜绝了外卖食品在配送过程中遭到二次污染。6月22日,锦州市市场监督管理局携手锦州市烹饪协会及外卖公司,在网络餐饮配送中启动“食安封签”,首批投放封签80万个。

“保障公众饮食安全,加强配送过程的全程管理。让食安小封签,真正发挥食安大保险的作用。”市场监督管理局的工作人员介绍,“食安封签”采用安全、环保、无毒的PP合成纸特殊材质制成,签面设置锯齿暗纹,打开后将无法完全复原。因此,商户在打包好的餐品外包装封口处加贴食安封签,消费者拿到餐品后通过观察“食安封签”的完整性,就能确定食品在配送过程中是否遭到二次污染。

锦州市启动“食安封签”,为外卖系上了一条“安全带”,也是为消费者用餐加装一道“安全锁”。保证了餐品在配送过程中的完整性和安全性,明确了商家和骑手的责任范畴,有利于提高网络餐饮经营者的食品安全意识,规范网络餐饮市场的有序发展。

锦州市市场监督管理局副局长张绍田说,“食安封签”项目的投放启动,将加强配送过程的全程管理,确保餐品不受污染,同时网络订餐平台要严格落实入网审查制度,餐饮服务单位要严格按照食品安全法律法规诚信经营,确保线上线下餐品同质同标。市场监管部门将定期开展拉网排查和“双随机”抽查,严厉打击违法违规行为,营造人人关心、人人参与网络食品安全监管的良好氛围,切实维护锦城百姓饮食安全。

孙渊 辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒

## 沈北新区将启动“文化+”战略 促文旅产业提升

6月23日,记者从沈阳市政府新闻办了解到,沈阳市沈北新区将启动“文化+”战略,全区全力打造“沈阳后花园”促进文旅产业提质升级。

据悉,仅在2019年里,沈北新区A级景区及重点旅游项目接待游客525万人次,实现门票收入3.6亿元,成功入围辽宁省五大旅游主体功能区。

为满足游客游览沈北需要,沈北新区开发了一款“畅游沈北”APP,将于7月中旬上线。广大市民及外

地游客可通过这款APP搜索到沈北新区内各种吃、住、游、购、娱等好去处,“热门景区”“沈北好味”“沈北民宿”“文化娱乐”等十大板块。

同时,今年沈北新区还将举办锡伯族泥巴节与蒲河文化艺术节两大主题活动。锡伯族泥巴节将于6月25日端午节当日上午9时30分,正式开幕。届时,将现场直播泥地足球、泥地龙舟、泥地拔河等少数民族狂欢活动。蒲河文化艺术节拟定于下月在道义锡伯族文化广场盛大开幕,活动为期3个月,将以“国粹民

风”为基调,将安排民族交响乐、民族舞蹈、民族器乐、京剧、杂技和曲艺等10场专业精品演出。

值得一提的是,今年的锡伯族泥巴节已是第三届,与往年不同,今年锡伯族泥巴节以千亩稻田为背景,搭建实景镜面舞台,打破传统模式,打造三个维度表演空间,并首开泥巴文创集市,将泥巴文创手作、田间稻米美食、端午文化饰品等投放到泥巴文创集市中。

此外,沈北新区还将引爆四大“网红”打卡地。其中,沈北荧光跑

道位于蒲河廊道道义段,总长21公里,是目前沈阳市最长、最大的彩虹夜光跑道。怪坡玻璃栈桥位于怪坡风景区内,拥有330米长的7D特效水晶吊桥,40多种特效动画,为游客带来惊险刺激的心跳体验。怪坡空中漂流全长1000米,滑道设置多处“S”型大回旋和小转弯,让游客可享受凌空滑行的速度与激情。道义城市花海位于地铁二号线终点站,游人只需搭乘地铁二号线蒲田路站下车,便可欣赏万亩油菜花竞相绽放。

辽沈晚报记者 王月宏

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶

电话/024-22699191

## WEY安全而来! 2021款VV6售价14.8万元起

6月21日,智能安全,无WEY不至!WEY品牌云发布2021款VV6,新车首发5款车型,官方售价区间为14.8万元-17.5万元。

世界拳王、奥运冠军邹市明和多位超级奶爸倾情助阵,共同见证守护多维升级的2021款VV6问世的“爸气”时刻。

作为WEY品牌集结全球优质资源和先进智能科技打造的焕新之作,2021款VV6以智能安全为核心,围绕智在笃行、智慧座舱、智享互



联打造了三位一体全维智能安全体系,新增并升级包括生命体征监测、智能座舱清洁、智能语音交互等领先技术带来全天候、全场景的安全守护。

2021款VV6实现L2.9级自动驾驶水平,凭借行业领先的毫米波雷达、前视摄像头、ADAS地图以及驾驶员监控等前沿技术高度配合,可实现一定时间内的单一车道内“脱手脱脚”驾驶。

动力系统方面,2021款VV6搭载了WEY品

牌自主研发的2.0T+7DCT十佳黄金动力组合。2.0T发动机最大功率高达167kW,峰值扭矩为387N·m,百公里加速仅需7.5s;搭配综合效率提升至95.6%的7DCT湿式双离合,起步响应更快,给驾驶者带来更平顺、高效驾乘感受。

WEY品牌提供包括至高2万元置换补贴、365天零息0日供,超长36期0息贷等多重换购金融方案。新车还享有整车5年15万公里质保、发动机/变速器终身免费保修。

武乃文